

---

---

# Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2012 年 5 月 13 日 第 12-20 期

---

---

## 第六篇 十字架的道路和生活

罗马书八章十三至十四节，加拉太书五章十六节、二十四节。在我们基督徒的生活里，到了一定的时候，圣灵会给我们看见，我们这个限制神、拦阻神生命的人，已经钉在十字架上了。换句话说，对每一个追求主、跟随主的人而言，总归有一天，圣灵会给他们看见一个异象，一个启示，就是他们这个人，已经钉在基督的十字架上了。这是每一个爱主、追求主的人，迟早都要遇到的一个关口，这是无法逃避的。

在我们刚得救或得复兴时，都会有一点热心，有一点爱主，愿意追求主，并且巴望能紧紧跟随主，热切地表达我们对主的爱。然而，我们会发现，我们虽然追求主、跟随主，并且大发热心，但最拦阻主的，还是我们这个人。我们这个人无论是好是坏，总归是主

的拦阻。这时，圣灵会给我们看见，我们这个人已经钉在十字架上。有了这样的看见，我们便好象过了一个关口。从这时候起，我们基督徒的生活，可以说才开始摸着生命的路。直到这时，我们才领悟，我们已往不过是热心、奋兴、追求主、爱主，实际上，我

们并没有进入生命的轨道。乃是等到这一天，我们蒙主怜悯，看见最拦阻主，最叫主难为的，并不是别的，乃是我们这个人。

圣灵会清楚给我们看见，在宇宙中，惟一并最拦阻主的，乃是我们这个人。那时圣灵会开我们的眼睛，给我们一次彻底的看见，我们这个人已经钉在十字架上。从这时候起，我们经历了死，并且过了一个关口，才真正上了属灵生活的轨道。从这时候起，我们才走

上属灵生命的路。从这时候起，圣灵在我们里面，天天、时时带我们所走的，就是十字架的路；带我们所过的，就是十字架的生活。然而，我们在此所说的十字架，不论是十字架的路，或十字架的生活，这个十字架并不象一般人所想像的，是指受苦说的。我们在这里所提起的十字架，乃是指着“死”说的。这意思是，十字架所带给我们最终的结果，不是苦，乃是死。我们天天过十字架的生活，走十字架的道路，意思是我们天天过一个死的生活，天天走一条死的道路。这在外邦人听来，是很难听的话，但在我们这些追求主的基督徒身上，乃是甜美、真实的经历。换句话说，我们若真是摸着生命的路，圣灵若真是把我们带到生命的路里，我们就是天天在死的底下过生活，天天都在死的里面走道路。我们虽然爱主、追求主、跟随主，但

有一天，圣灵要开我们的眼睛，给我们看见，我们这个人就是神的拦阻。同时，圣灵也会给我们看见，我们这个人已经钉在十字架上，在十字架上死了。这时，我们就过了一个关口。

然而，过关并不表示完成了，结束了；过关乃是个人入门，过关以后还要走路。属灵的事，不是先走路后入门，乃是先入门后走路。马太七章给我们看见这原则。我们是先进窄门，然后才走狭路。在我们基督徒的生活中，有一个时期会来到，圣灵要带我们过十字架的关口；从那时起，祂就要带我们走十字架的道路。这意思是，我们基督徒的生活，有一天会被圣灵带到一个地步，看见我们已经与基督同钉十字架，已经死了。从那时候起，我们认识了十字架，认识了十字架的死。从那时候起，我们这个人就被圣灵带进十字架的道路，进了一个门，过了一个关口，踏到一条死的路上。从那时候起，我们才开始走十字架的道路，过十字架的生活。换句话说，从那时起，我们就进入了死；这个死在我们身上，天天发生死的作用。这个死的作用，乃是以我们为对象，专专来对付、治死、杀死我们。对付我们的思想、意志、主张、爱好和情感；对付我们所有的厌恶、喜好。这个死，是在圣灵里，由圣灵执行的；象一把利刃、快刀，在我们里面一直作杀死的工作。这就是十字架。

属灵的事常需要先过一个关口，然后再走路。比方祷告，许多人在刚刚信主时，不会祷告，便学习模仿别人祷告，先在祷告前写出祷告文。这样模仿来模仿去，就被圣灵带到一个地步，过了一个关口，懂得什么叫作祷告，并且摸着祷告的窍而入门，懂得如何祷告。然而这不是说，懂得祷告以后，他就不再需要祷告，就从祷告毕业了。不，摸着祷告的窍不过是祷告的开始，可以说才刚入门。从这时候起，就要开始过祷告的生活，天天祷告，在祷告的路上往前。

信心的经历也是如此。许多得救的人，听见信心的道，也唱信心的歌，却不懂得怎么信。有一天，蒙圣灵带领他开了窍，懂得怎样信，怎样信神，怎样倚靠神，怎样摸着神的信实。然而这并不是说，从这时候起，他的信结业了，他信心的大功告成了；不，这时才正是他信心的开始。从那时候起，他就过信心的生活，走信心的道路。所以我们要看见，属灵的事乃是先过关，入了门，然后再走路。同样的，与基督同死，在十字架上的钉死，都是这样经历的；先过一个关口，入一个门，然后走那条路，过那个生活。许多基督徒得救五年、十年、甚至几十年，却都还没有过十字架的关口。他们都热心、爱主、追求主，并且传福

音；然而，少有人是过了十字架的关，在那里经历主。热心、爱主、追求主、传福音、拯救灵魂、帮助圣徒，这样的基督徒到处都能遇着；但要遇着一个过了十字架的关，认识十字架之死的圣徒，却难能可贵。

有人问，我们如何能断定，一个人有没有过十字架的关呢？一个过了十字架关的人，当我们碰着他时，立刻会觉得在这个人身上，有十字架的印记，有十字架的对付，有十字架的破碎；在这个人身上有十字架的痕迹。在这个人身上，十字架是作过工的，虽然作得不深，作得不多，或许才刚过了十字架的关，但他的确是个在十字架门内的人。他对十字架总有一点认识，知道什么是与基督同钉十字架。他过了这关，自然也开始走十字架的道路，过十字架的生活。

十字架的意思就是死；十字架的功用就是治死、杀死。主耶稣在十字架上，不仅是受苦，更是受死；主耶稣在十字架上最终的定义乃是死。这个十字架的死，现今正借着圣灵的大能，执行到我们里面，而有一个治死的功效和杀死的效能。圣灵在我们里面天天运行、作工，把基督的十字架、十字架的死作到我们里面，叫这个死在我们里面生发一种作用、效能；这个作用和效能，治死我们这个人的各部分。

死的道，不是一件容易的事；没有一个人的死是简单、容易的。以属灵而言，当我们头一天被圣灵开启，看见我们这人已经在十字架上死了，我们就喜、快乐，就能赞美。许多圣徒都有这样的经历，当他们看见自己已经与基督同钉十字架时，他们能赞美，能欢乐。二十多年前，当我看见这个亮光时，我正在自己的书房，我真是喜乐欢腾，又跑又跳，又赞美又感谢。我这个败坏、满了不法、顶撞神、难为神、无可救药的人，已经钉十字架了；我这样一个人，已经在十字架上解决了。主说“死了”，我也说“死了”；因着是主说的，我就这样信了。那一天我死了。这样的看见使我喜乐欢腾，甚至比我得救时还要快乐。然而没有喜乐多久，我发现我那个人又活了，一点都没有死，还是原封原样，一点都没有改变；于是，我糊涂了。从那时候起，我又失败了，并且失败得比从前更多、更严重、更厉害。虽然那天我清楚看见，我已经与基督同钉十字架了，但后来我发现，我这个人竟然还存在，并没有死。

直到有一天，主的灵给我看见，与基督同死，不过是过了死的关，以后圣灵还要带我走这条死的路，过死的生活。从那天起，圣灵在我里面所作的，就是把我所看见的死，执行、运行到我里面。在我里面发生一个死的功用、死的效能。这个功用，这个效能，在我里面，一天过一天地治死我，杀死我这个人的每一部分。今天杀死我一点的情感，明天治死我一点的主张，再过一天治死我一点的思想，又一天来对付我的观念。我这个人里面的成分，一天过一天地被杀死。圣灵用十字架的死，就是那一次我所看见的十字架的死，在我里面作杀死、治死的工作；并且在我里面，越杀越深，越治死越厉害，也越认真。圣灵在我

里面一直作这个工。以生活而言，我是天天在十字架底下过生活；以道路来说，我是天天在十字架底下走道路。

或许有人会问，什么叫作把十字架的死，执行到我们里面，杀死我们里面天然的成分？什么叫作十字架天天在我们里面，治死我们这个人？比方有位弟兄，一天晚上看见他和主同死的异象，知道自己已经与基督同钉十字架了，便对自己说，他看见自己死了，已经了了，在十字架上结束了。这是圣灵的工作。然而隔天早晨他起床后，立刻思想来了，想要这样作，那样作。接着，他就定规要这样作，那样作，因而有了拣选、喜爱和厌恶。在他这样思想、定规、选择时，很希奇，他发觉他里面有圣灵的工作；圣灵在他里面，象发出声音，问他说，“这个想法是你的，还是基督的？这样的定规是出于你自己，还是主呢？这样的爱好，这样的厌恶，是主还是你呢？”圣灵在里面就是这样地运行。若是他所想、所定规、所选择、所爱好的，乃是他自己，是他自己思想，是他自己定规，是他自己爱好，这时圣灵在他里面，会深深地反抗，因而有了制止、定罪、责备；这无非是要他看见，那些都是出于他自己。（认识生命与召会）

## ===== 祷告负担

- 為圣徒们的相調和同心合一祷告。
- 願主興起弟兄們同為著 Campbell 的見證
- 为如何养育下一代為著身體的建造祷告。
- 为青少年代求彼此結伴一同追求主。
- 为我们成为结果子的枝子祷告。
- 为神命定之路训练生活操练祷告 — 操练活力排, 參加禱告聚會, 借着个人亲近主, 追求真理, 为主日申言预备, 并请准时到会及在日常生活中传福音。
- 为 WVC 的福音祷告并 Campbell 的英语见证代求。

## 报告事项

- 晨兴材料：ITERO 信息第二篇。
- 週二 (5/15) 禱告聚會在戴弟兄家。
- GOW 第六期四天訓練 6/1 ~ 4, Pleasanton, 報名截止日期5/20, 請向排中弟兄們報名, 堅定持續的操練。
- 5月19日神命定之路训练, Santa Clara会所。 着装整齐, 准时到会。
- 國殤節特會將於5/25-28在Bellevue, WA舉行
- 暑期兒童聖經營, 6/18 ~ 22, 7/22~27暑期青少年真理營, 請將時間分別出來。
- 华语学生成全训练将于七月二十七日至八月三日在新泽西富兰克林召会会所举行. 八月二日至八月五日弗雷蒙召会后训练。